



## 蔚来环保背包 用可乐瓶做的

晨报讯 (记者 黄婷婷) 近日,蔚来汽车公布了其2019年12月的交付数据。数据显示,2019年12月,蔚来单月交付量达3170台,创2019年单月销量新高。不过,小编今天要介绍的不是蔚来汽车,而是蔚来的可乐双肩包。

据悉,蔚来联合未行 Kiwee 设计师组合,将8个可乐瓶打碎,重生变成一个可持续潮品背包,刚一上架便一抢而空。后来,可乐瓶双肩包2.0版来了,一样的环保理念,而且更时尚百搭、更多贴心的细节设计。

追过去年那款双肩包的网友,对rPET这种材料一定不陌生。这次再为新背包选定rPET面料,同样是源于对其独特环保属性的认可与支持。这种新型绿

色环保的再生涤纶面料,是从回收的塑料瓶中提取原料加入纱线,再加工纺织而成。

据介绍,这种废弃可乐瓶再生技术,对比普通面料的生产工艺,要多经过十几道工序,复杂程度增加了好几倍,更多的是生产者对环保设备的投入和对环保再生产品的信念与执着。

其主体部分采用耐磨耐脏的帆布,形成浅燕麦色与浅灰色的拼接。不管你是高阶颜值控还是功能实用王,时髦挺括的造型、高防水性和抗撕裂性的外表定能深得你心。

整个包的尺寸是41cm x 29cm x 15cm,主仓的廓形是大开口设计,磁力吸扣+磁条吸附的开合方式,能直观地看到包内的物品,存取或找东西都很方便。

内部容量很大,可容纳15.6英寸的笔记本电脑。仓内还设有多个隔层,主副袋、网格袋分类明确。手机、交通卡、钱包……都能被安排得明明白白,可以说是强迫整理癖或物品收纳癖们福音了。

当然,细节控们仍然可以继续考究,各种贴心设计都会让你满足。比如两个加上了可调节搭扣的侧口袋,可以随时放置保温杯、折叠伞等物件。人体工学的肩带设计,内托加厚珍珠棉和三明治网,减震又舒适;还有开口处折叠下来后增加的德国fidlock磁扣,开合顺滑,方便固定;以及背包后面的推车带,可以套在行李箱的拉杆上,让你在旅行途中有效减少负重。

S0115027



## 长安欧尚X7:莫想疲劳驾驶

晨报讯 (记者 那月) 近日,长安欧尚X7厦门媒体试驾会启动,记者通过试乘和试驾后的体验来呈现这辆当红一代的实力车。长安欧尚X7 1.5T自动旗舰型白色款,每次见到这款车,它给我的惊艳感都有增无减,它仿生自然的外观设计还曾获得过2019国际CMF设计奖,赢得了业内外人士的认可与赞许。

具体来看,它的前脸并不像有些车型采用极其夸张的造型来博取存在感,而是用大小适中的六边形大嘴格栅、平整的线条给予人耳目一新的视觉效果,两侧的LED大灯组造型锐利,与格栅完美衔接,起到横向拉伸视觉效果作用的同时,渲染一股锐利的进击气势。

除了驾乘的舒适感,长安欧尚X7还可以让你享受到高科技的驾驶乐趣。这套智能系统涵盖了诸多同级车型少有的科技功能,包括360°全景影像、人脸识别、APA5.0全自动一键泊车、远程监控、电动尾门、座椅加热/通



风/记忆、集成式行车记录仪、P挡自动驻车、可兼容5G网络的IMX8处理芯片等。其中人脸识别系统可以说是完美化解了常忘记带钥匙的尴尬,通过面部扫描可以实现车辆解锁与启动,并且还能监察驾驶员出现疲劳驾驶的相关迹象,通过车机系统给予警示,甚至还可以与其聊天以驱赶驾驶员的倦意,将疲劳驾驶的危险性扼杀在摇篮里。

这款车搭载了1.5TGDI发

动机,传动部分匹配的是7速湿式双离合自动变速器,可输出最大功率131kW,峰值扭矩达到265Nm。起步阶段,只需轻踩油门便会迅速获取动力反馈,完全没有迟滞或者向前冲的现象,这得益于动力输出调校的平顺。加之其双底盘软连接设计,在面对高速过弯或颠簸路况时,过滤震动相对柔和,转弯也很舒服,是一款长时间驾驶也不会缺失舒适感的SUV。

S9C27009

## 新成功捷豹路虎 岛内卫星店盛大开业

晨报讯 日前,厦门岛内首家厂家正式授权的捷豹路虎品鉴中心正式开业!隆重的开业仪式在湖里区港中路1674号万园中心B区举行。新成功集团领导和现场来宾齐聚一堂,共同见证本次开业盛典。

据悉,捷豹路虎新成功机场店隶属于新成功汽车集团,是集团旗下捷豹路虎品牌第七家门店,门店拥有专业的销售人员搭配全系车型展示销售、完善的售后体系及经厂家专业

认证的售后维修技师、售前售后一站式服务,且提供二手车免费评估、全品牌置换服务,打造厦门岛内真正“家门口”的捷豹路虎品鉴中心,最大化方便车友们的选购及爱车保养和维修。

该店负责人表示,捷豹路虎新成功机场店的开张,是新成功集团与捷豹路虎品牌的又一次全新出发,将为岛内外周边地区广大车主带来更非凡的驾乘体验。

S0115023

## 喜盈门年底大促 安又琪现场助阵

晨报讯 元旦期间,厦门喜盈门建材家具广场年底大冲刺家装钜惠活动正式落幕。

为期一个月的“每天抽6个手机尾号全部补贴及抽10个49999元超级免单大奖”活动,获得顾客一致好评。据悉,现场一位姓汪的先生买了6单,全部抽中手机尾号送10%现金补贴,幸运至极。

此外,喜盈门现场还准备了明星盛宴为新年喝彩。元旦当天,喜盈门床垫花重金邀请首届超级女声冠军安又琪亲临现场助阵。席间,安又琪为大家倾情演唱《微笑面具》《唱得



响亮》等三首经典歌曲,并与粉丝们进行亲密互动,勾起了粉丝们的无限回忆。

温馨提示:业主可关注“厦门喜盈门”官方微信,查看免单抽奖信息,中奖的业主,可携带本人有效身份证原件、本人银行卡账号及有效的喜盈门免单销售清单至喜盈门总服务台办理免单手续,逾期视为自动放弃。

S0115024

## 捷达品牌体验中心入驻集美

晨报讯 近日,厦门首家一汽-大众捷达品牌体验中心在集美盈众汽车城启幕。全新的数字化展厅将为更多用户提供更高品质的汽车服务。

捷达品牌是盈众控股的重要战略部署品牌,目前,捷达品牌已经亮相三款车型:VA3、VS5、VS7。其中,VA3定位紧凑型轿车,VS5定位A级SUV,VS7

定位A+级SUV。捷达品牌的车型,继承了大众汽车的耐用性、安全性和品质标准,并且价格区间为65800元-112800元,具有极高的性价比。

S9C27010